
Mūzika uzņēmējdarbībā –
uzņēmuma tēla un zīmola simbols

uzskata, ka mūzikas ierakstu
atskaņošana publiskā vietā
veido patīkamu gaisotni

94%
uzskata, ka mūzikas ieraksti
publiskā vietā palīdz mazināt
neērtības sajūtu

21%

Vai uzņēmumiem jāmaksā par
publisku mūzikas ierakstu atskaņošanu?

Vai, uzņēmumiem maksājot par mūzikas ierakstu
publisku atskaņošanu, vienlaikus tiek sekmēta
mūzikas ierakstu atpazīstamība?

54% Piekrīt

32% Nepiekrīt

13% Grūti pateikt

LaIPA aptauja par Latvijas iedzīvotāju mūzikas patēriņa
paradumiem sadarbībā ar Kantar, 2020 pavasaris

57% Piekrīt

27% Nepiekrīt

26% Grūti pateikt

Kādu mūziku cilvēki vēlas dzirdēt publiskās vietās?

Mūzikai ir jābūt rūpīgi atlasītai un pielāgotai
publiskās vietas uzņēmējdarbības konceptam

Mūzikai ir jābūt meditatīvai
vai bez vārdiem

Dziesmu sarakstā ir jābūt iekļautām
dziesmām latviešu valodā

79% 9% 12% 53% 24% 23%

42% 37% 21%


